



В Динском районе благодаря грамотной работе следователя задержан подозреваемый в убийстве местного жителя, совершенном в условиях неочевидности

В следственный отдел по Динскому району СКР по краю утром 6 января 2022 года поступило сообщение об обнаружении около одного из домов по улице Чапаева в станице Старомышастовской тела 39-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти. По данному факту территориальным следственным отделом СКР по краю было незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В результате грамотно проведенных следственных действий при участии следователя-криминалиста регионального управления СКР и оперативных сотрудников полиции была установлена причастность к совершению данного преступления 62-летнего местного жителя. Со слов подозреваемого, вечером 5 января 2022 года он встретил на улице Чапаева в станице Старомышастовской Динского района незнакомого ему мужчину, с которым у него произошел конфликт. В ходе ссоры, перешедшей в драку, фигурант нанес оппоненту не менее 5 ударов ножом в область груди и живота, после чего скрылся. Смерть потерпевшего наступила на месте происшествия в результате причиненных ему колото-резанных ранений. Тело погибшего следующим утром было обнаружено прохожими, которые сообщили об этом в правоохранительные органы.

В настоящее время подозреваемый задержан следователем, в ближайшее время в суд будет направлено ходатайство об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и сбор доказательственной базы. Назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Января 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1647262>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
